

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лина, 22

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.07.2005 11:17:10

формирования заключения врача: 26.07.2005 20:28:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10782/answer/10783>



Заключение врача

Уважаемая Лина! Это большая проблема, т. к. течение хронического цистита очень длительное, волнообразное. Для развития цистита, помимо попадания инфекции, необходимы благоприятные условия - охлаждение тела, травма мочевого пузыря, нарушение оттока мочи, перенесенные простудные заболевания. Также хроническое течение заболевания вызывается снижением сопротивляемости организма под влиянием нервно-психических факторов. У женщин циститы возникают чаще, чем у мужчин, это связано с анатомическими особенностями - более короткая и широкая уретра. При частых рецидивах лечение проводят не только в период обострения, но и в межрецидивный период. После курса лечения, проведенного Вами, будет целесообразно провести курс инстилляций лекарственных препаратов в мочевой пузырь (например, протаргола - препарат серебра), физиотерапию, и продолжать фитотерапию. Лина, Вы понимаете, что я имею весьма ограниченные возможности в проведении лечения, т. к. необходим непосредственный осмотр, постоянный контроль, оценка результатов обследований и лечения. Я настоятельно рекомендую Вам найти квалифицированного уролога и все обследование и лечение проводить под его наблюдением. Если будут ещё вопросы, пишите, буду рад помочь.